
 

ПОЛУЧИТЕ ОПЕРАТИВНУЮ ИНФОРМАЦИЮ О НАЛИЧИИ 

ЗАДОЛЖЕННОСТИ ПО НАЛОГАМ, ПЕНЯМ И ШТРАФАМ! 

 
НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ПРЕДЛАГАЮТ  СОКРАТИТЬ РИСКИ:  

- начисления пени; 

- приостановления операций по счетам и ограничений на открытие 

нового счета; 

- передачи налоговой задолженности для принудительного взыскания. 

 

Вы можете получать информацию о наличии задолженности по 

налогам, пеням и штрафам в виде СМС сообщений и сообщений на 

электронную почту.  

В соответствии с п.7 ст. 31 Налогового кодекса Российской Федерации 

информирование осуществляется не чаще 1 раза в квартал. 

Форма Согласия на информирование о наличии налоговой 

задолженности утверждена приказом ФНС России от 06.07.2020 № ЕД-7-

8/423@. 

Представить свое Согласие на информирование о наличии 

задолженности можно в налоговые органы лично, почтой, по 

телекоммуникационным каналам связи, а также через «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц» в разделе «Жизненные 

ситуации» / «Прочие ситуации» / Согласие (отказ) на информирование о 

наличии недоимки и (или) задолженности по пеням, штрафам, процентам». 

При заполнении Согласия рекомендуется указывать один номер 

телефона мобильной связи пользователя следующим порядком: 

 общее количество вводимых цифровых символов – 11 

(обязательное условие); 

 первый символ номера телефона (+7) предзаполнен; 

 первый символ в триплете равен 9 (обязательное условие); 

 оставшиеся 7 символов x1x2x3x4x5x6x7 - из номера телефона; 

 

Ввод иных нечисловых символов (буквы, скобки, знаки, пробелы) 

необходимо исключить. 

В итоге в заполненной форме Согласия на информирование о наличии 

задолженности номер телефона мобильной связи будет иметь такой вид: 
 

 

   

  

7 9 X X X1 X2 X3 X4 X5 X6 X7 

код страны (предзаполнен) DEF-код (9хх) 7-значный номер 


